

ΑΠΟ ΤΟ "ΚΥΤΤΑΡΟ ΧΑΛΕΠΑΣ"

# Στήριξη 120 οικογενειών

## » Γιορτή αύριο για τα 5 χρόνια δράσης του Συλλόγου

Περισσότερες από 120 οικογένειες στηρίζεται συστηματικά το Παντοπωλείο Αλληλεγγύης του "Κυττάρου Χαλέπας" με τους ανθρώπους του Συλλόγου να απευθύνουν κάλεσμα προς την τοπική κοινωνία να ενισχύσει το έργο του Παντοπωλείου ιδιαίτερα τις ημέρες των εορτών.



Τα μέλη του Κυττάρου Άννα Τζίβη και Μαρία Κληματσάκη.

Στο μεταξύ, το "Κυτταρο Χαλέπας" κλείνει 5 χρόνια κοινωνικής και πολιτιστικής δράσης και προσφοράς και το γιορτάζει με μία μεγάλη, ανοικτή χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στην πλατεία Ευαγγελίστριας αύριο στις 6 το απόγευμα.

«Συμπληρώνουμε 5 χρόνια λειτουργίας του "Κυττάρου Χαλέπας" και είπαμε να το γιορτάσουμε», σημείωσαν τα μέλη του «Κυττάρου Χαλέπας» Μαρία Κληματσάκη και Άννα Τζίβη και πρόσθεσαν ότι πέρα από το κοινωνικό έργο του "Κυττάρου" που προάγεται μέσα από

το Παντοπωλείο Αλληλεγγύης και άλλες δράσεις σε σχολεία, ένας βασικός πυρήνας του Συλλόγου αφορά το κομμάτι του πολιτισμού.

Στο πλαίσιο αυτό, την Κυριακή το απόγευμα θα γίνει φωταγώγησι του χριστουγεννιάτικου δέντρου του Συλλόγου, το οποίο έχει φυ-

τευτεί στην πλατεία της Ευαγγελίστριας, ενώ θα υπάρχει μουσικό πρόγραμμα και χορός, κάλαντα από το μουσικό σχολείο, τρενάκι με τον Άγιο Βασίλη για τα παιδιά, ξωτικά του Santa Run, ζεστή σοκολάτα, κρασί και γλυκίσματα για όλους.

Συγχρόνως, οι άνθρωποι του "Κυττάρου" απιύθουναν κάλεσμα για ενίσχυση του Παντοπωλείου Αλληλεγγύης καθώς τις ημέρες των εορτών γίνεται προσπάθεια να προσφέρεται μεγαλύτερη βοήθεια στις περίπου 120 οικογένειες που λαμβάνουν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης από το Παντοπωλείο του Συλλόγου. «Δεχόμαστε κάθε προσφορά, όσο μικρή κι αν είναι, γιατί πραγματικά υπάρχει ανάγκη», σχολίασαν σχετικά τα μέλη του "Κυττάρου".

**ΔΗΜ. ΜΑΡ.**

ΑΠΟ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ

## Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις

Συνεχίζονται οι δράσεις αλληλεγγύης μέσα και έξω από την πόλη εν όψει των εορτών. Τις δράσεις οργανώνουν ιδρύματα, σχολεία και φορείς.

Τη διοργάνωση Χριστουγεννιάτικου Φιλανθρωπικού Βαζααρ σήμερα και αύριο με είδη δώρων και διακοσμητικά ανακοίνωσε ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Χωραφακίων. Το Βαζααρ θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις της Cocomat στο Πιθάρι Ακρωτηρίου. Ώρες λειτουργίας: σήμερα από 10 ως 3 μ.μ. και αύριο από 11 ως 6 μ.μ. Μέρος των εσόδων θα διατεθούν στην ΕΛΕΠΑΠ Χανίων.

Χριστουγεννιάτικο παζάρι αγάπης στην πλατεία της Δημοτικής Αγοράς από 19 ως 31 Δεκεμβρίου ανακοίνωσε το Κ.Η.Φ.Α.ΑΜΕΑ. Το ωράριο λειτουργίας τη Δευτέρα θα είναι 9 π.μ. - 3 μ.μ.. Επίσης, ο Σύλλογος Οικογένειας της Μονάδας Συμβουλευτικής Χανίων του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΗ ανακοίνωσε ότι διοργανώνει Χριστουγεννιάτικο παζάρι στην πλατεία της Δημοτικής Αγοράς Χανίων, 19 - 22 Δεκεμβρίου 2016, από τις 10 το πρωί έως τις 8 το βράδυ.

Ο σύλλογος εθελοντικής προσφοράς και στήριξης "Ορίζοντας" οργανώνει χριστουγεννιάτικο παζάρι αγάπης αύριο Κυριακή στις 12 το μεσημέρι με γεύσεις... διά χειρός του σεφ Βασίλη Καλλιδή, στην οδό Τσουδερών 38Α.

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος οι μαθητές του 1ου Γενικού Λυκείου Χανίων οργανώνουν στον χώρο του σχολείου, αύριο από τις 9.30 π.μ. έως τις 8 μ.μ., σε συνεργασία με τη διεύθυνση, το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων και απόφοιτους του σχολείου, χριστουγεννιάτικο παζάρι.

Χριστουγεννιάτικο Βαζααρ φιλανθρωπικού σκοπού, διοργανώνουν τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου οι σπουδαστές των ΙΕΚ ΖΗΤΑ.

Το Βαζααρ θα πραγματοποιηθεί έξω από το Δημαρχείο Χανίων από τις 10 το πρωί ως τις 2 το μεσημέρι της ίδιας ημέρας

Εκδήλωση των Γιατρών του Κόσμου με τίτλο: "Ένα δέντρο γεμάτο γάλα" θα λάβει χώρα στην πλατεία Αγοράς την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου από τις 10 το πρωί έως τις 10 το βράδυ.



ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΥΘΡΟ ΣΤΑΥΡΟ

## Διανομή τροφίμων

Τρόφιμα σε 400 οικογένειες της πόλης μας και σε 70 μεμονωμένα άτομα -κυρίως μετανάστες- θα προσφέρει και φέτος το Τμήμα Χανίων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Χθες έγινε η δεματοποίηση και από την ερχόμενη Δευτέρα αυτά θα παραδοθούν όπου υπάρχει ανάγκη. Ο πρόεδρος του τμήματος Γιάννης Σκαράκης αναφερόμενος σε αυτή την προσπάθεια σημείωσε ότι: «Όπως κάθε Χριστούγεννα και Πάσχα θα μοιράσουμε τρόφιμα σε άπορους συμπολίτες μας Έλληνες και ξένους. Σήμερα (σ.σ. χθες) εθελοντές και των τριών σωμάτων μας δηλαδή της Κοινωνικής Πρόνοιας, της Νοσηλευτικής και Σαμαρείτες Διασώστες - Ναυαγοσώστες έκαναν τη δεματοποίηση των προϊόντων τα οποία αγοράστηκαν από το Παράρτημά μας και είναι: κοτόπουλο, ζάχαρη, λάδι, μακαρόνια, ρύζι, βιτάμ, τοματοπελτές και φακές.

Σε αυτά έχουν προστεθεί από δωρεές:

- 1.200 κιλ. πατατών και γάλα (2 λίτρα για κάθε οικογένεια) από τους "Φίλους του Αποκόρωνα του Ερυθρού Σταυρού"
- 400 κιλά αλευριού από τους Κυλινδρόμυλους Κρήτης.
- Παξιμάδια για όλες τις οικογένειες από τον Ξυλόφουρνο Αγ. Νεκταρίου.

Η διάθεση των προϊόντων θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου.

«Αξίζει να προσέσουμε ότι τις οικογένειες αυτές τις στήριζουμε καθ'όλη την διάρκεια της χρονιάς» σημείωσε.

**Γ. ΔΡΑΚ.**

**ΣΙΝΕΑΚ**  
ταβέρνα - εστιατόριο  
**Κυριακή μεσημέρι**  
**ΑΝΟΙΚΤΑ**  
φαγητό φούρνου - κατασρόλας & της ώρας  
τηλ. για κρατήσεις: 6995 960575 - Αποκορώνου 119 & Σολωμού

**ΑΦΟΙ ΦΡΑΓΓΕΔΑΚΗ Α.Ε.**  
**ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΕΓΗΣ**  
ΠΑΝΕΛ - ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ  
ΣΙΔΗΡΙΚΑ - ΚΟΙΛΙΟΔΟΚΟΙ  
ΣΤΡΑΝΤΖΑΡΙΣΤΑ  
ΓΥΦΟΣΑΝΙΔΕΣ - ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΑΝΙΔΕΣ  
ΧΡΩΜΑΤΑ - ΠΛΑΚΑΚΙΑ - ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ - ΜΟΝΩΤΙΚΑ  
Βαρβακώπουλο, Κόμβος / τηλ.: 28210 74070  
email: info@fragedakis.gr / www.fragedakis.gr

**LAPEL**  
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ  
Το εργαστήριο της βιοτεχνίας μας είναι στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιδιόρθωση ή βαφή του παλαιού σας δερμάτινου ρούχου.  
**ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΙΡΑ ΣΤΟ ΔΕΡΜΑΤΙΝΟ ΕΝΔΥΜΑ**  
Φέρτε το δερμάτινο που έχετε και εμείς θα σας το μετατρέψουμε σε καινούργιο  
**ΕΥΚΟΛΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ & ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ!**  
Ανοικτά Δευτέρα έως Σάββατο  
10.00-14.00 & 18.00-21.00  
**ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 5 - τηλ. 28210 42311**

**Twice**  
210 9954054  
twice@otenet.gr  
www.twice.gr  
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ  
ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ  
ΕΠΙΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑ ΔΩΡΑ  
ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ  
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ